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1. Welche statischen Merkmale sind in der Ausgangsstellung gegeben? P 
 
Generell: ........................................................................................................................  
 
Speziell: .........................................................................................................................  
 
 
2a) Welche dynamischen Merkmale sind in der Ausgangsstellung gegeben? P 
 
Weiß: .............................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Schwarz: ........................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
2b) Welche Wegweiser wurden bis zum 6. Zug angewandt? P 
 
Angreifer: .......................................................................................................................  
 
. .....................................................................................................................................  
 
. .....................................................................................................................................  
 
Verteidiger: ....................................................................................................................  
 
 
3.) Analyse zu 1. Df8?! P 
 
a) Weshalb wurde der Zug gemacht bzw. weshalb war 1... Sf6 besser? ......................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
b) Weshalb geht die positionell gebotene Antwort auf 4.f4 nicht? .................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
c) Wie sähe nach 1... Taa8 bzw. 1... Kf8 die Antwort bei gleicher Zugfolge aus? .........  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 


